## ★信息快车

(7月4日)

龙南 6月30日,江西省 龙南市检察院召开青年干警大会, 助推青年干警成长成才。据悉,下一步,该院将通过青年干警列席党 组会、党组理论中心组学习会、检 委会、检察官联席会,资深检察人 员与青年干警结对帮扶,开设"龙 检大讲堂"等方式,着力建设—支 "能说会写善做"的青年干警队伍

## 唐山汉沽管理区

6月29日,河北省唐山市汉洁管理区检察院举办"微党课"活动。活动中,该院检察长以"提升抓落实能力,努力践行为大局服务、为人民司法"为主题,从培养抓落实的能力水平、增强抓落实的勇气魄力、保持抓落实的执着韧劲、创新抓落实的方法路径等方面作了主题宣讲,并与干警交流讨论。

(裴玉锴)

新昌 浙江省新昌县检察院干警近日走进该县城南社区,开展公益损害与诉讼违法举报宣传。今年6月以来,该院以举报中心成立四周年为契机,通过出台举报奖励办法、制作举报宣传栏、在当地网络媒体进行宣传等方式,开展一系列举报宣传活动,进一步提升举报中心的知晓率。

(潘杭湖)

来安 近日,安徽省来安县检察院组织全体干警到安徽泾县皖南事变烈士陵园和新四军军部旧址纪念馆开展红色教育活动。活动中,干警们聆听了英烈事迹,瞻仰了革命旧址,重温了人党誓词,从党的艰苦奋斗历程中感受爱国情怀,汲取前进力量。

(张德红)

**天等** 广西壮族自治区天等县检察院在天椒广场开展禁毒宣传活动。检察干警通过设立咨询合、发放禁毒宣传资料、摆放禁毒展板等形式,向群众宣传毒品的种类、危害及禁毒法律法规等,引导群众认清毒品的危害,积极参与到禁毒斗争中来。

(冯丽娜 韦斯华)

漳州长泰 近日,福建省漳州市长泰区检察院与该区法院、公安分局召开执法司法协作座谈会。会上,三方共同探讨了执法司法协作机制,签订《执法司法协作备忘录》,建立联席会议、信息共享、监督制约、案件指导、案件办理衔接、涉法涉诉案件联合化解以及联合普法等机制。

(黄从余)

**扶风** 陕西省扶风县检察院近日组织党员干警开展"同心筑梦跟党走公益有我新征程"主题党日活动。活动中,通过参观冯家山水利教育基地、长乐塬抗战工业遗址,重温人党誓词,聆听抗战工业事和冯家山精神介绍,干警们再次被伟大的建党精神洗礼,纷纷立足自身谈体悟、话职责,表示要永远听党话、跟党走。

(程兰兰)

**沅陵** 近日,湖南省沅陵 县检察院组织干警深入乡村振兴 联系乡镇,开展推进落实最高检 "八号检察建议"专项活动。该院 干警联合行业主管部门工作人员 共同走访乡镇医养机构、烟花爆竹 场等地,针对安全生产监管工作中 存在的问题,有针对性地提出意见 建议。

(向晓玲)

**漳县** 甘肃省漳县检察院近日开展"检爱护苗,法润青春"法治宣讲进校园活动。该院检察官走进漳县第一中学,向学生们发放《青少年安全教育手册》,讲授如何加强自我保护、预防不法侵害等知识,进一步提高学生们的法治意识和自我保护意识。

(田斌

利川 近日,湖北省利川市检察院青年读书班开展以"弘杨伟大建党精神,做好新时代检察工作"为主题的交流讨论活动。青年干警立足岗位实际,就如何弘扬伟大建党精神、发挥党员先锋作用、推动检察工作发展畅谈感悟,表示将赓续红色血脉,忠诚履职尽责,做有信仰、有责任、有担当的检察人。

(杨俊)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴 越 见习编辑 高 媛

(二三版中缝)

## ★民主足音

(7月4日)

**当涂** 近日,安徽省当 涂县检察院第五检察部检察官 邀请部分驻六安全国、省人大 代表前往长江当涂段大保护检 察公益诉讼基地调研参观。代 表们查看基地的生态保护情况,听取该院公益诉讼工作开 展情况,纷纷对检察机关立足 公益诉讼职能守护绿水青山取 得的成果表示肯定。

(王璐)

**随州** 近日,湖北省随州市检察院聘请20名人大代表、政协委员、人民监督员、律担任检察听证员并颁发聘行证书。下一步,该院将有针对证书。下一步,该院将有针听证书。案件审查听证活动,借数参与案件审查机关与群众分置借力,搭建检察机关与群众之间的"连心桥",深化检务公开,促进司法公正。

(刘大印 黄金晶)

**商南** 近日,陕西省商南县检察院邀请人大代表、人民监督员对该院司法规范化情况进行检查。受邀嘉宾通过查看卷宗和浏览办案系统的方式,全面了解该院司法规范化建设情况和取得的成效后,对该项工作给予充分肯定。

(陈园园)

(董汉林)

相柏 近日,河南省桐柏县检察院召开"开门评议"座谈会,邀请10名人大代表、政协委员和人民监督员参加。会上,该院相关负责人通报开展"能力作风建设年"活动情况,表示将认真征求并梳理吸纳抵约会嘉宾提出的意见建议,抓约参会整改落实,推动建章立制,以能力作风建设的实际成效推动检察工作高质量发展。

司灰里及成。 (周闻胜 郭冬冬)

滨海 近日,江苏省滨海县检察院组织对项某某帮曹启息网络犯罪活动案件和展庭来等五人赌博案件开展庭表、人民监督员参加。活、协委员、人民监督员是多加。活、文书质量、突发情况应对、庭政、文书质量、资发情况应对、产致果等方面进行评议,一つ资数果等方面进行评议,一个政策,从用语得当、举止得体、文书制作规范、庭审效果好。

(黄亚东 杨左成)

水富 近日,云南省水富市人大常委会副主任张强永一行到市检察院开展民法典执法检查工作。在听汇报、看察股务中心、听证室、未检工作穿服务中心、听证室、未检工作更高,嘉宾们认为检察机关在贯彻实施民法典工作中能动履职成效明显,建议树牢问题导向,深学细研,强化民事诉讼监督维护民法典权威。

(刘咏梅)

都昌 为争取人大代表、政协委员关心支持公益诉讼检察工作,今年以来,江西省都昌县检察院先后聘请5名人大代表、政协委员担任该院公益诉讼观察员、益心为公志愿者,主动邀请人大代表、政协委员参加公益诉讼案件调查取证、公开听证等活动,取得良好社会效果。

(李定华)

施秉 近日,贵州省施秉县检察院邀请人民监督员参加一起非法占用农用地案公开听证会。人民监督员对公开听证的流程进行全程监督,在听取检察官介绍案情、展示证据、说明法律适用及律师的意见后,对案件的处理提出意见建议。

、。 (廖仁君

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com 编辑 周 蔚

(六七版中缝)